

汝州提高特困职工家庭日常救助标准

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从汝州市总工会获悉,汝州市总工会近日将全市特困职工家庭日常帮扶救助标准提高至每户每年2520元,同比去年增长30%。

据了解,汝州市特困职工家庭今年第一季度救助金(每户每年2520元的新标准)498万元已发放到位。自2013年以来,汝州市总工会在对全市在档困难职工进行定期集中救助的基础上,针对下岗且还要供养老人及上大学的子女、供养大病直系亲属、

家庭意外重大灾害等原因导致家庭支出高于收入的特困职工家庭,增加按月予以日常生活救助的帮扶措施,并通过困难职工爱心超市为特困职工提供生活必需品优惠服务。5年来,已累计救助特困职工家庭322户(次),救助资金达40余万元。

郟县一批“好人”受表彰

□记者 孙书贤

本报讯 昨天下午,郟县县委宣传部等单位在郟县会议中心举行颁奖典礼,一批星级文明户、一批文明家庭、诚信农户和郟县好人受到表彰。

颁奖礼上,冢头镇食品药品监督管理所科员李付营、茨芭镇竹园沟学校校长王丰珍等获评郟县好人,姚庄回族乡礼拜寺村白军伟、郟县政府办赵晓阳、茨芭镇薛村薛秋锋等分获星级文明户、文明家庭、诚信农户等荣誉。

据了解,评选活动由郟县县委宣传部、郟县文明办、郟县妇联、郟县总工会联合举办。

志愿者在行动

昨晨6时许,在市区平安大道与新华路交会处附近的免费爱心粥屋外,卫东区五条路小学的教师志愿者正为忙碌了一个早晨的环卫工服务。当日,五条路小学开展了“奉献他人爱心服务”教师志愿者日活动,该校十多名教师主动参与,他们还还为环卫工人送去了毛巾、抽纸等生活用品。

本报记者 张鹏 摄



昨天下午,志愿者在敬老院打扫卫生。当天,卫东区中楼街道中楼青年志愿者服务队来到我市万年青敬老院开展爱心慰问活动。他们帮助老人打扫房间,并表演了歌舞、小品等节目。

本报记者 禹舸 摄

好心人微信接力 助迷路老太回家

□记者 张鸿雨

本报讯 宝丰县80多岁的范老太因患阿尔茨海默病,在石龙区南顾庄迷路。昨天,众好心人微信接力,助其找到家人。

昨天上午11点20分许,石龙区多个微信群不断转发一条信息并附图:“谁认识这个老太太,现在南顾庄会场南头,说不清家庭地址。”12点40分,石龙区公安局人民路派出所民警杜合辉发布信息说:老人家人已联系上,现已安置在派出所。

“上午去宝丰县城办点事儿,事还没有办完,就接到了村干部的电话,说我母亲迷路走到石龙区了。由于当时回不来,警察还为母亲准备了午饭。”昨天下午3点,记者见到了前来接母亲回家的李先生。李先生说,他家在宝丰县张八桥镇苗李村,母亲姓范,今年84岁,患阿尔茨海默病4年多了,经常迷路。

冒充聋哑人骗商贩趁机偷钱

外地男子被刑拘

□记者 胡耀华

本报讯 假装聋哑人到店内买东西,趁店主不备偷钱就跑,昨天上午,记者从鲁山县公安局尧山派出所获悉,涉案的王某某和田某某已被依法刑拘。

“那2000元是我交纳烟款用的,还没交就被抢走了1900元。”鲁山县尧山镇马公店村民赵某说,当时她独自在自家小卖部,正准备关门去交钱,两男子共骑一辆摩托车停

在了门前。其中一人到店内比画着要买东西,她先后拿了多个东西,对方仍然摇头。其间,该男子看到了赵某压在电脑键盘下的钱,趁其不备,拿钱坐上同伴的摩托车疾驶而去。赵某说,估计是慌张,2000元钱还剩下一张。随后村民赶来,有的骑摩托车追赶,有的拨打110报警。

“我们是3月27日15时17分接到的110指令。”尧山派出所所长李元鹏告诉记者,他接到指令后组织值班民警火速前往,并通过

电话向报案人了解情况。根据嫌疑人可能逃跑的路线,李元鹏还通知尧山镇大庄、营盘沟以及四棵乡平沟村等村干部,让他们通过制造路障等方式拦截。110指挥中心也指令四棵乡派出所等前往各路口设卡。当李元鹏等人追至平沟村时,该村党支部书记和几名村民已将那两名男子拦下。后经讯问,两男子一个自称新疆人,一个自称周口人,对作案经过供认不讳,经调查,两人有盗窃前科。目前,案件仍在进一步侦办中。

城建学院 牵手汝瓷企业

□记者 耿剑

本报讯 3月20日上午,河南城建学院分别与河南延怀汝瓷科技有限公司、平顶山凌云大香山国学文化传播有限公司签署校企合作协议书。

据河南城建学院负责人介绍,此次校企合作是学校产教融合的一项重要举措,与延怀汝瓷签订校企合作后,下一步学生不仅会参与到延怀汝瓷产品成分的研究分析中,还会为延怀汝瓷研发新产品提供技术支持。

同时,延怀汝瓷在协议签署后,也会为高校学生带来该行业先进的企业文化、成熟的企业技术,提供学习资源。

据悉,截至目前,河南城建学院先后与省住建厅、平煤神马集团、黄河勘察设计院有限公司等70多家政府机构及企事业单位签订战略合作协议,并参与到我市淇水环境综合整治活动、我市北部典型矿区水污染综合治理方案等一系列大型活动中。

市图书馆组织集体献血活动

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午8时许,一辆献血车开进市图书馆内,由市图书馆组织的以“学雷锋 做先锋 献血献爱心”为主题的公益活动在这里举行。

记者在现场看到,不少人正在志愿者指导下填表;献血车上也挤满了人,有的正在排队体检,有的在献血。这些献血者来自市图书馆、市电影公司、市文物局等单位。市电影公司职工刘辉坐在椅子上,握着胳膊上的针眼,这已是他第五次献血,他说:“献

血是一件光荣的事,不仅对身体有好处,还能享受免费用血待遇,多好!”

对于每位献血者,市图书馆的志愿者及时送上准备好的面包、鸡蛋、牛奶等早餐,同时还送上一个印有市图书馆标志的环保布袋作为纪念。